
ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ

 

Chinabikerack αποθήκευση ποδηλάτου για διαμέρισμα κρατήστε το ποδήλατο ασφαλές και
εξοικονομήστε χώρο και χωρούν καλά τόσο τους μπροστινούς όσο και τους πίσω τροχούς. Είναι
ανθεκτικό σιδερένιο πλαίσιο κατασκευασμένο από υλικό βαρέως τύπου, χρησιμεύει για χρόνια και
διαθέτει καλύτερη σταθερότητα και σταθερότητα. Το κλασικό σχάρα ποδηλάτου στον τοίχο είναι μια
ευέλικτη μπάρα, σχεδιασμένη για τοποθέτηση σε τοίχο.

Το Bike Rack on the Wall είναι ένας τύπος λύσης αποθήκευσης ποδηλάτου που σας επιτρέπει να
αποθηκεύετε το ποδήλατό σας κάθετα πάνω σε έναν τοίχο, ελευθερώνοντας χώρο στο δάπεδο. Αυτές οι
σχάρες ποδηλάτων μπορούν να εγκατασταθούν σε εσωτερικούς ή εξωτερικούς χώρους και είναι μια
δημοφιλής επιλογή για τους κατοίκους διαμερισμάτων, τους υπαλλήλους γραφείων και οποιονδήποτε
θέλει να εξοικονομήσει χώρο κατά την αποθήκευση του ποδηλάτου τους.

Οι επιτοίχιες σχάρες ποδηλάτων είναι συνήθως κατασκευασμένες από μέταλλο όπως χάλυβας ή
αλουμίνιο και έχουν σχεδιαστεί για να είναι ανθεκτικές και ανθεκτικές στις καιρικές συνθήκες.
Ορισμένες σχάρες για ποδήλατα τοίχου μπορούν επίσης να επικαλυφθούν με μια προστατευτική
επεξεργασία επιφάνειας, όπως μια βαφή πούδρας, για να παρέχουν πρόσθετη προστασία από τη σκουριά
και τις καιρικές συνθήκες.

 

Προϊόν Σχάρα ποδηλάτων στον τοίχο Ιδέες αποθήκευσης για διαμέρισμα
Υλικό Ανοξείδωτο/ Ανθρακούχο χάλυβα
Αριθμός Μοντέλου. PV-0051-01
Μέγεθος συσκευασίας 93,2*38,97*59,7cm ή προσαρμοσμένο.
Χρώμα Μαύρο ή προσαρμοσμένο.
N.W 4 KG/4,4 KG
Λεπτομέρειες πακεταρίσματος 2 ΤΕΜ/Περιτύλιγμα με φυσαλίδες/Χαρτοκιβώτιο
Χωρητικότητα 1 ποδήλατο
Επιφανειακή επεξεργασία Γαλβανισμένο/ Επικάλυψη πούδρας
Εφαρμογή Σχάρα ποδηλάτων για αποθήκευση
Δείγμα χρόνου 7-12 ημέρες

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

 

Μαύρη ή άσπρη επικάλυψη σκόνης.
Ιδανικό για σχολεία, εμπορικά κέντρα, πεζόδρομους ή αποθήκες.
Ευέλικτο σχέδιο μπαρ.
Τοποθέτηση στον τοίχο, εξοικονόμηση χώρου.
Κάθε βάση τοίχου αποθήκευσης ποδηλάτου μπορεί να χωρέσει 1 ασφάλεια ποδηλάτου.
Αποθηκεύστε το ποδήλατο κάθετα ή οριζόντια, τακτοποιημένο και οργανωμένο ατομικό πάρκινγκ.
Εξοικονόμηση χώρου: Οι επιτοίχιες σχάρες ποδηλάτων καταλαμβάνουν ελάχιστο χώρο στο
δάπεδο, καθιστώντας τις ιδανική λύση για μικρά διαμερίσματα, σπίτια και γραφεία.

https://www.chinabikerack.com/Bike-Storage.html
https://www.chinabikerack.com/products/wall-mounted-bike-rack.htm


Αυξημένη ασφάλεια: Αποθηκεύοντας το ποδήλατό σας κάθετα πάνω σε έναν τοίχο, μειώνετε τον
κίνδυνο κλοπής ή τυχαίας ζημιάς, καθώς το ποδήλατο δεν είναι προσβάσιμο από όλες τις πλευρές.
Εύκολη εγκατάσταση: Πολλές επιτοίχιες σχάρες ποδηλάτων εγκαθίστανται εύκολα και δεν
απαιτούν ειδικά εργαλεία, καθιστώντας τις μια βολική λύση για την αποθήκευση ποδηλάτων.

 

ΛΕΠΤΟΜΕΡΙΕΣ

Το Bike Rack on the Wall είναι μια εξοικονόμηση χώρου και ασφαλής λύση για την αποθήκευση
ποδηλάτων. Αυτά τα σχάρες στάθμευσης ποδηλάτων μπορεί να εγκατασταθεί σε εσωτερικούς ή
εξωτερικούς χώρους και είναι ιδανική επιλογή για κατοίκους διαμερισμάτων, εργαζόμενους γραφείων
και οποιονδήποτε θέλει να εξοικονομήσει χώρο στο δάπεδο κατά την αποθήκευση του ποδηλάτου του. Με
την ανθεκτική κατασκευή, την εύκολη εγκατάσταση και την ελκυστική τους εμφάνιση, οι επιτοίχιες
σχάρες ποδηλάτων είναι μια δημοφιλής επιλογή για την αποθήκευση ποδηλάτων.

 

ΕΓΓΥΗΣΗ

 

https://www.chinabikerack.com/news/Bike-Parking-Racks.html


Διασφάλιση
Ποιότητας

* Εγκεκριμένο ISO
* 1 χρόνο εγγύηση
* Ανθεκτικό στη σκουριά: 3-5 χρόνια για προϊόντα με βαφή πούδρας και 10-15
χρόνια για γαλβανισμένα προϊόντα.
* Σταθερές παραγγελίες για αγορά Βόρειας Αμερικής, Ευρώπης και Αυστραλίας.

 

FAQ:

 

1. Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μας στα προϊόντα;

-Ναι φυσικά. Απλώς δώστε μας την εικόνα του λογότυπού σας και πείτε μας τις απαιτήσεις σας, το
λογότυπό σας θα εμφανίζεται τέλεια σε αυτό.

2.Μπορούμε να φτιάξουμε το δικό μας σχέδιο στη συσκευασία;

-Βεβαίως, οι περισσότεροι από τους πελάτες μας χρησιμοποιούν τις συσκευασίες που έχουν σχεδιαστεί
από μόνοι τους.

3.Αν μπορούμε να κάνουμε κάποια αλλαγή στα προϊόντα σας;

- Η προσαρμογή είναι ευπρόσδεκτη! Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας βοηθήσουμε να βελτιώσετε τα
προϊόντα και θα προστατεύσουμε το σχέδιό σας.

4. Ποιος είναι ο χρόνος παράδοσης;

-Κανονικά 7 εργάσιμες ημέρες για δείγμα, 30 εργάσιμες ημέρες για μαζική παραγωγή.

 


